PRACOVNÍ LIST                               základ je 100%:
1. Vypočítej 1%
a) ze 100 Kč	           b) z 5000 Kč	               c) z 460 Kč	
1. Vypočítej 2% 
a) ze 100 Kč	           b) z 5000 Kč	               c) z 460 Kč	
1. Vypočítej 5%
a) ze 100 Kč	           b) z 5000 Kč	               c) z 460 Kč
1. Vypočítej 10%
a) ze 100 Kč	           b) z 5000 Kč	               c) z 460 Kč	
1. Vypočítej 25%
a) ze 100 Kč	           b) z 5000 Kč	               c) z 460 Kč	
1. Vypočítej 50%
a) ze 100 Kč	           b) z 5000 Kč	               c) z 460 Kč	
1. Vypočítej 100%
a) ze 100 Kč	           b) z 5000 Kč	               c) z 460 Kč	
1. Napiš vedle diagramu, kolik procent celku znázorňuje diagram
Jméno, třída …………………………………….
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Zakresli barevně do diagramů zadaný počet procent
25%	33%
[image: ]                                                                  [image: ]

50%	75%
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80%	10%
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1. Televizor za 11500 Kč byl zlevněn o 10%. Jaká byla jeho nová cena?





2. Havarijní pojištění pro auto pana Nováka stojí 14050 Kč ročně. Pan Novák díky provozu bez nehody získal již 40% bonus (slevu).  Kolik p. Novák zaplatí?
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